11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.08.2009 17:26:08

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 19.08.2009 22:31:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104275/answer/104299




K coxamnmenuto, 6e3 04HOro 0CMOTpa U 00ClIemoBaHKS OTBETUTh Ha Bai Bompoc Henb3s. Ecinu Bac He
yIOBIETBOPHIa KOHCYIbTALIMI YPOJIOTa, TO 00paTUTECh HAa 0YHYI0 KOHCYIbTALMIO K APYTOMY
YPOJIOTY, KOTOPBI CMOXKET OTBETHATH Ha Balliu BOPIIOCHL.



